
（１）体育と家庭科のテストがありました。２つ合わせた点数は１３２点で、体育の方が家庭科より４点
　　　高い点数でした。このとき、体育の点数は何点でしたか。

こたえ（　　　　　　　　　　　）

（２）八百屋さんで、みかんとぶどうを４個ずつ買って５２０円はらいました。みかん１個のねだんはぶ
　　　どう１粒より３０円高いとき、みかん１個のねだんはいくらですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　）

（３）国語と英語のテストがありました。２つ合わせた点数は１５７点で、英語の方が国語より９点高い
　　　点数でした。このとき、英語の点数は何点でしたか。

こたえ（　　　　　　　　　　　）

（４）スーパーで、牛乳とオレンジジュースを５本ずつ買って１１５０円でした。ジュース１本のねだん
　　　は牛乳１本より５０円高いとき、ジュース１本のねだんはいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　 　　　）

（５）お菓子屋さんで、チョコとクッキーを４個ずつ買って１６００円でした。チョコ１個のねだんはク
　　　ッキー１枚の３倍のとき、チョコ１個のねだんはいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　）
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（１）体育と家庭科のテストがありました。２つ合わせた点数は１３２点で、体育の方が家庭科より４点
　　　高い点数でした。このとき、体育の点数は何点でしたか。

こたえ（　　　　６８点　　　　）

（２）八百屋さんで、みかんとぶどうを４個ずつ買って５２０円はらいました。みかん１個のねだんはぶ
　　　どう１粒より３０円高いとき、みかん１個のねだんはいくらですか。

こたえ（　　 　　８０円　　　　）

（３）国語と英語のテストがありました。２つ合わせた点数は１５７点で、英語の方が国語より９点高い
　　　点数でした。このとき、英語の点数は何点でしたか。

こたえ（　　　　８３点　　　　）

（４）スーパーで、牛乳とオレンジジュースを５本ずつ買って１１５０円でした。ジュース１本のねだん
　　　は牛乳１本より５０円高いとき、ジュース１本のねだんはいくらですか。

こたえ（　　　　１４０円　 　　　）

（５）お菓子屋さんで、チョコとクッキーを４個ずつ買って１６００円でした。チョコ１個のねだんはク
　　　ッキー１枚の３倍のとき、チョコ１個のねだんはいくらですか。

こたえ（　　　　３００円　　　　）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


